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   Ludmila

La început de iarnă, pe 2 decembrie, când magia sezonului îşi face apariția, 
aducând cu ea frumusețea și liniștea specifică acestui timp, doamna Ludmila 
Răileanu sărbătoreşte o aniversare cu adevărat specială. 50 de ani de viață, plini 
de înțelepciune, eleganță și bunătate, dar și o carieră remarcabilă, dedicată 

biblioteconomiei. Cu o experiență de 27 de ani în Biblioteca Științifică a USARB, a reușit să construiască 
punți de legătură între cunoaștere și tineri, între cercetare și inovație. Activitatea în cadrul BȘ a USARB este 
un exemplu de devotament în domeniul de biblioteconomie. 

Ajunsă la această vârstă deschidem tradiţional paginile vieţii legate de cele mai diverse funcţii: 
bibliotecar, Serviciul Organizarea/conservarea colecţiilor, bibliotecar superior, Serviciul Catalogare, Clasifica-
re, şef sala împrumut nr. 1 Documente Ştiinţifice / Beletristică, şef serviciu Împrumut de Publicaţii la 
domiciliu, Lector prin cumul la catedra Literatură Română și Universală, promovarea disciplinii „Introducere 
în biblioteconomie și știinţa informării”, asistent universitar prin cumul la Catedra Electronică și Informatică, 
prezent – şefă serviciu, Secţia de Relaţii cu publicul. 

În calitate de șefă a Secţiei de Relaţii cu publicul, s-a dedicat organizării și conservării documentelor 
conform celor mai înalte norme, asigurându-se că fiecare material rămâne accesibil pentru utilizatorii 
bibliotecii. A participat la întruniri profesionale locale și naţionale, la conferinţe și simpozioane, acumulând 
cunoștinţe necesare  afirmării sale profesionale. Dovedind capacităţi deosebite în anul 2012 agenda profesională 
a sporit cu conferirea categoriei de calificare superioară, Ministerul Culturii al Republicii Moldova.

Munca dedicată în bibliotecă și, în special, în cadrul Secţiei de Relaţii cu publicul, este o adevărată 
artă, care presupune că nu doar organizarea și conservarea patrimoniului informațional, ci și transmiterea 
cunoștințelor și valorilor către generațiile viitoare. Prin dedicare și pasiune a creat un mediu în care cărțile 
nu sunt doar documente, ci adevărate comori de cunoaștere, iar fiecare vizitator al bibliotecii este ghidat cu 
înțelepciune pe drumul descoperirii. 

A reușit să se impună în comunitatea bibliotecară și mediul universitar prin implicaţii substanţiale 
în promovarea valorilor bibliotecatre, prin hărnicie, inteligenţă, responsabilitate. Munca, talentul sunt 
recunoscute şi menţionate prin frumoasele distincţii: Premiul Mare Profesional ,,Cel mai bun Bibliotecar al 
Anului 2009”, Diploma Ministerului Educaţiei pentru performanţe remarcabile în activitatea profesională, 
Diploma ABRM, Diplomă pentru contribuţii în dezvoltarea managementului Bibliotecii, Diplomă de merit a 
Rectorului USARB pentru performanţe deosebite în activitate profesională, Diploma Bibliotecii Știinţifice, în 
semn de apreciere a acţiunilor inovative în cadrul programelor informaţionale și promoţionale. În publicaţiile 
de referinţă este remarcată activitatea prodigioasă, capacităţile organizatorice, entuziasmul spiritual a colegei 
noastre Ludmila Răileanu. Însăși prenumele poate fi interpretat prin noțiuni din domeniul biblioteconomic, 
astfel:

L –Lectură
U –Utilizator
D –Documente
M –Metadate
I – Inovație
L – Literatură
A –Arhivare

Dragă colegă, în ambianţa sărbătorească de astăzi Vă dorim multă sănătate, energie creatoare, succese,                       
să Vă faceţi în continuare nobila meserie, să rămâneţi mereu pură când transmiteţi lumina 

cărţii utilizatorilor și noi ascensiuni și cuceriri profesionale. Să aveţi parte de o fulguire de bucurie,
 iar viața să Vă aducă împliniri și multe realizări frumoase! Să Vă însoțească în continuare energia 

pozitivă, iar viața să vă aducă multe momente minunate alături de cei dragi.
LA MULŢI ANI !

Echipa  Bibliotecii  Ştiinţifice  a  USARB!

(Raileanu

Omagieri


